

南通机场旅客日均吞吐量向1万人次突破,今年累计运输货物近7500吨——

航空运输迎来小阳春

阳春三月,南通机场客运、货运量均持续增长。旅客日均吞吐量由8000人次向1万人次突破;国际国内货源源源不断,今年已累计运输近7500吨。

货运繁忙 空中巨无霸显身手

红灯闪烁,叉车奔忙。昨天下午,南通机场国际货运区内三四台叉车同时作业,将从德国莱比锡运来的一箱箱汽车配件包装、复磅、理货……“忙哪!”操作人员顾不上记者的采访。

“这里还有40多吨已包装的各式货物是跨境电商的,它们将通过空中通道运往大阪。”南通沪通空港物流发展有限公司市场开发部冯扬告诉记者,南通机场目前有6条货运航线,其中3条国际航线,通达日本的大阪、东京和德国的莱比锡。今年以来,国际全货机已累计运输1184.550吨,国内全货机3611.452吨,国内客机腹舱2635.913吨。本月底还计划恢复河内、仁川等货运航线,以最大限度满足跨境电商等需求。

3月2日,南通机场洲际全货机航线“莱比锡-南通”正式开通,这是南通机场第一次开通定期洲际货运航线,也是第一次有波音747宽体机型加盟货运。

“空中巨无霸在南通空运货物市场大显身手,一个来回包括备货在内就多3倍,人员、机械等方面的保障需求更大、要求更高。”南通沪通空港物流发展有限公司国际保障部经理马小飞告诉记者,为提高货物放行速度,国际货运区采用了预配报关模式,将报关提前到运抵之前;通过多投入设备与合理统筹人员

等方法,在没有额外增加人员的前提下,顺利保障了新增的莱比锡航班。

旅客增多 新开航线加密航班

16日中午,南通机场候机厅内,来自崇川的赵女士和朋友王女士带着萌娃结伴出游,“南通直飞厦门,两小时出头就到了,孩子们也喜欢在飞机上欣赏风景。”赵女士说,近期,南通机场恢复了南通至杭州、南京、上海等城市的航班。“让我们能够来一场说走就走的旅行。”就读于湖南大学的大学生石伟也选择飞机出行,“我从如皋到南通来坐飞机,直飞长沙,减少旅途劳顿,方便又省时!”

春意盎然,生机勃勃,南通机场的客运也日渐春暖花开。南通机场市场营销部拓展科科长张晔介绍,截至3月15日,南通机场今年旅客达到57万多,日均近8000人次,预估月底开始的换季航班日均吞吐量将突破万人次,可达历史同期最高水平。

“目前机场平均一天有80个航班左右,可通达30多个城市。”张晔说,北京、广州、深圳、成都、重庆、昆明、贵阳、长沙等都是近期的热点城市,上座率较高。3月26日,南通机场将开始执行夏秋季航班,航班计划增加到120-130架次/天,通达约40个城市,将新增遵义航班,恢复南宁、桂林、武汉、南昌、拉萨、呼和浩特等城市,加密成都、贵阳、长沙、澳门等航班。“今年,我们还计

划新增香港航班,并争取恢复运城、银川等国内航班,以及大阪、曼谷等国际航班。”张晔介绍。

苦练内功 优质服务惠顾客

新年以来,南通航空市场迎来复苏繁荣,让机场、航空公司信心大增。南通机场苦练内功,提高服务质量,全力以赴提功能、拓航线、增货源客源,为区域经济发展添砖加瓦。各大航空公司动作频频,开拓新航线、加密航班,出台优惠政策,抢占南通市场。

针对南通地处长三角地区外向型经济发达的特点,南通机场积极发挥航空货运的支撑带动作用,加强市场调研分析,精心组织开通“莱比锡-南通”航线。航线开通前期,机场多次派出人员前往苏锡常、上海等地区企业开展市场推广。同时,因为该航班保障科目多、难度大、要求高,南通机场还先后派出5批次20余人赴其他机场培训学习及轮岗实操,详细学习掌握该机型保障操作的各项细节。

“夏秋航季即将到来,深圳航空将

进一步丰富西南航线网络布局,新增南通-南宁航班,每天一班,以满足快速恢复的客源需求。”深圳航空南通营业部负责人吴养谦介绍,去年8月,深圳航空在南通成立了分公司,目前共投放运力进出港共54架次/日,覆盖17个航点城市。“南通-沈阳490元起,南通-北京680元起,南通-西安670元起,南通-三亚600元起……现在往返一起订票,部分航线可享受5%直减。”

南通-澳门航线于2021年6月23日正式开通,航线开通之后受到市民的普遍好评。目前每周执行周一、三、五、日4个航班,上座率达8成。随着春天的到来,通澳两地居民商贸、游学、旅游、文化等往来需求增加,对于航线加密的呼声很高。“3月底澳航计划将航班增加到一周五班,暑假计划加密到每天一班。”澳门航空驻南通代表处执行总经理达理告诉记者,目前提前14天预订南通-澳门往返机票还有“两人同行一人免单”的活动。另外,国航、东海航空公司等也纷纷推出了优惠旅客的举措。

本报记者 吴银华 李慧

3月2日,南通机场洲际全货机航线“莱比锡-南通”正式开通。 记者 尤炼摄

关于永和路道路维修改造期间交通管制的通告

按照市区道路年度养护计划,南通市市政设施管理处将对永和路部分路段进行维修改造。为确保施工期间道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2023年3月26日始至2023年6月30日止,临时封闭永和路(工农北路至江通路)路段双向机动车道,禁止机动车通行。

过往机动车请自觉遵守施工路段交通信号,根据绕行分流提示,提前择道而行。特此通告。

南通市公安局交通警察支队
2023年3月17日

12345 民心专线 周报

■受理情况

上周,南通市12345在线平台共收到企业和群众诉求25661件,环比减少5.36%。其中,国家平台、省12345来件404件,市民通过“南通12345”微信、南通百通APP”反映诉求1735件,其他网络渠道反映诉求377件,接听公众来电23145件。平台直接解答率67.70%,成员单位按时办结率92.14%,回访综合满意率90.01%。

上周,尚贤人才热线受理人才诉求149件,在线解答率100%;“一企来”企业服务专线受理企业诉求327件,直接解答287件,在线解答率87.77%。

■诉求热点

上周,群众反映较多的诉求是:社会保险7148件,占比27.86%;消费维权2819件,占比10.99%;住房保障2072

医保政策咨询量增多 商品质量纠纷较突出

件,占比8.07%;劳动纠纷989件,占比3.85%;市容管理952件,占比3.71%;路况管理525件,占比2.05%;噪音污染455件,占比1.77%;税务管理389件,占比1.52%;违法建设322件,占比1.25%;车辆管理315件,占比1.23%。较之前一周相比上升的诉求类别有市容管理、噪音污染等;较之前一周相比下降的诉求类别有社会保险、户政管理等。

社会保险方面。市民较为关注职工医疗保险和城乡居民医疗保险,共计5194件。主要集中在医保报销政策(涉及门诊特殊慢性病、大病医疗政策)、异地就医办理、家庭共济账户设立、关系转移接续等事项。

消费维权方面。商品质量纠纷和预付卡纠纷较为突出,共计2281件。商品质量纠纷诉求主要分布在食品药品类、服装百货类等领域;预付卡纠纷诉求主要涉及餐饮娱乐、美容健身、教育培训等行业。

住房保障方面。物业管理和房屋交付领域反映较为集中,共计1080件。物业管理主要集中在公共卫生清洁、公共设施维护等方面;房屋交付主要以开发商逾期交房、不动产登记为主。

市容管理方面。主要集中在无照经营游商、暴露垃圾问题,共计794件。无照经营游商涉及崇川区观河路、南通开发区春天花园东门新景路、海门区包场镇友谊路等区域;暴露垃圾主要以垃圾清运不及时、异味扰民为主。

噪音污染方面。生活噪音和建筑噪音反映较多,共计216件。生活噪音主要来源于广场舞、房屋装修、宠物家禽等;建筑噪音主要来源于楼盘等工程施工、道路维修施工等。

上周,企业主要关注社会保险、工商注册、综合审批。

通西产业带青年联盟成立 通州启动年轻干部“伙伴计划”

本报讯(记者赵勇进 通讯员徐李斌 马正祥)15日,通州举行通西产业带青年发展联盟启动仪式,开展“青春先锋”“四敢”,产业振兴向未来主题实践活动。这是通州为片区青年群体在创新创业、人才培养、资源共享等方面创新的载体。

2020年8月,通州创新工作思路,改进年轻干部教育培养和日常管理,调整近年该区年轻干部培训班329名学员,在全市范围内率先组建区级年轻干部青训营。

三年来,通州区委组织部围绕“八项本领”“七种能力”,策划年轻干部打擂比武系列活动,东社“忠小将”、石港“青宝石”等一批镇级青训连先后涌现。

2023年,通州构建上下联动、园区协作的年轻干部培育工作体系,营造年轻干部登高望远、把握机遇、敢为善为、敢为人先的比学赶超火热氛围,通西产业带青年联盟成立仪式上,年轻干部“伙伴计划”启动。

“伙伴计划”就是在镇街、园区层面,按照“地域相近、规模适度、便于管理”的原则,将南通高新区和14个镇(街道)分为4个板块联盟。各联盟内成员单位围绕年轻干部教育管理这个共同课题,建立年轻干部联席会议机制,每半年开展一次工作交流,探索阵地共用、资源共享、活动联办、品牌联创的共建共育模式。由新潮、五接、石港、刘桥4镇组成的西部板块,聚焦产业发展,东部板块聚焦乡村振兴,城区板块聚焦城市建设,中南部板块聚焦社会治理。每个板块轮值承办年轻干部交流比武活动,通州区委组织部每季度在相应板块组织一次集中观摩活动。

此外,在区级机关层面,通州区委组织部依托既有的6个机关党建联创区,将年轻干部联动教育培养纳入日常工作,并根据工作需要和活动内容,适时参与各镇、街道部分活动。

通州区委常委、组织部部长施晓毅说,“伙伴计划”体现了区委加强年轻干部队伍建设的鲜明态度和坚定决心。今年将深度开展年轻干部专项选配,让有干劲、有闯劲、敢于担当作为的优秀年轻干部走上领导岗位。

国产籼米包装成“泰国香米”卖 崇川市监部门查扣150多袋

本报讯(记者王玮丽)3月15日,央视3·15晚会曝光了市面上部分“泰国香米”竟是香精勾兑而来。所谓的“泰国香米”不仅不是产自泰国,一些企业还为了增加香气违规使用香精。通城市市场上是否也有这样的“泰国香米”?3·15晚会结束后,崇川区市场监管局组织15个分局对辖区相关经营者展开检查,在南通农副产品物流中心粮油交易区查获了一批披着“泰国香米”皮售卖的国产大米。

这批大米外包装上的产品名称为“泰姬妃巴吞香米”。执法人员查看发现,包装上印有泰文、泰国佛教元素的图片,其产品名称中的“巴吞”是泰国的一个地名,很容易让人联想到产品是泰国进口。包装背面的文字则彻底暴露了大米的真实“出身”——产品类型均为籼米,产地和生产商均来自湖北。

当天,执法人员在通农物流共检查了20多家大米经营户,在其中5家共发现154袋被包装成“泰国香米”的国产籼米。经营户提供的上游进货和下游供货票据上写的商品名称也是“泰国香米”。经查,这批假“泰国香米”的进货价约135元一袋,约2.7元一斤。而正宗泰国香米的批发价为5-6元一斤,终端零售价约10元。

综合包装、价格、产地等各项情形,崇川区市场监管局崇川分局认为,这5家经营户涉嫌违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条“经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者”的规定。经市市场监管局批准,执法人员对这批假“泰国香米”采取了扣押的行政强制措施。崇川区市场监管局崇川分局稽查科副科长庞凤辉介绍,该局将把查获的大米送往专业机构检测,以确认大米中是否违法添加香精。

当天,崇川区市场监管局城东分局、学田分局也在辖区内的超市发现了同款“泰国香米”在售,目前已根据区局统一部署要求经营户停止销售,并采取行政强制措施。

十分钟完成激光摘镜手术 市一院引进高大上全飞秒手术平台

注的热点问题。在航空航天、精密制造、军事科技等高精尖技术及国防领域,由于行业的特殊性,对视力存在较高要求,而我国日益庞大的近视人口或将导致这些行业面临巨大的人才缺口。鉴于我国日趋严重的近视危机,针对成年近视患者,近视矫正手术已经成为国际上公认的解决近视问题的主流方式。

在此大背景下,今年,市一院引进德国蔡司公司最新的全飞秒手术平台,全飞秒近视激光手术是具有历史创新意义的屈光矫正手术方式。整个过程无刀、微创、精确、安全。

市一院眼科主任王愈介绍,全飞秒激光近视矫正术是通过飞秒激光在角膜基质层内制作微透镜,再通过极小的切口取出透镜,没有角膜瓣,改变角膜的屈光力,达到矫正近视的目的。全飞秒手术是目前国内先进的屈光手术类型之一,也是目前国内最受欢迎的近视手术,适合对安全性要求高的患者,如军人、警察、运动员等。

市一院眼科副主任医师曹鑫介绍,第三代全飞秒激光矫正近视手术其优点在于切口仅有2毫米,手术全程不出血,激光治疗的过程仅需23秒,术后舒适度也很高。由于该技术对眼表的损伤很小,因此对干眼症患者也很友好。术后第二天即可正常使用,不影响坐飞机。

不过,全飞秒激光手术虽好,但并非人人适宜。市一院眼科提醒:近视

激光手术方式有很多种,目前已经进入“全激光”时代,主要有半飞秒和全飞秒。手术方式是越贵越好,而是适合最好。在术前,需要对患者的角膜条件、全身基础疾病状况进行综合评估,根据患者的角膜形态、厚度及屈光状态等眼部情况,进一步定制个性化的手术方案。

记者了解到,市一院眼科是市级医学重点专科,人才梯队完善,组建了专业的屈光手术团队,提供“一站式”解决方案,根据近视患者眼部情况及个性化需求实现“量眼定制”,致力于为通城广大近视人群提供优质、便捷、高效的近视激光手术服务。

·冯启睿·

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年4月26日10时至2023年4月27日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市黄江镇田美社区莞柳路黄江段8号花城名苑2幢1单元502室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1351215元,保证金270243元,增价幅度6756元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2023年3月17日

遗失公告

▲曹秀珍遗失南通市房屋征收服务人员继续教育证,证号:FA2022YC035,声明作废。

▲徐亚南遗失南通市房屋征收服务人员继续教育证,证号:FA2022YC036,声明作废。

▲崇川区顺秀酸菜鱼馆遗失税控盘,统一社会信用代码:32062119770810222301,声明作废。

▲崇川区顺秀酸菜鱼馆遗失江苏增值税普通发票第二联,票号:20919516-20919528,代码:3200173320,声明作废。

▲崇川区顺秀酸菜鱼馆遗失江苏增值税普通发票第二联,票号:22091845-22091895,代码:3200173320,声明作废。

声明作废

▲庄月玲、程科辉遗失任港新村拆迁补偿合同,房屋地址:任港新村3-208,土地使用证:01050007193,声明作废。

▲周佩泉遗失与南通市崇川区联合经济实业公司签订的房屋搬迁补偿安置协议,编号:0000535,声明作废。

▲林春健、林建平遗失启东市保障房建设投资有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票号码:00091872,金额:440654.54元,声明作废。

▲夏小兵遗失南通市通州区十总镇人民政府开具的保证金收据(金额壹万元整),号码:00673086,声明作废。

▲顾延平遗失个体食品经营许可证(副本),

公开致歉承诺书

我公司位于如皋市磨头镇丁冒路6号,从事丁基胶的生产,2023年1月10日,环保执法人员在我公司检查时发现我公司存在涂覆线产生挥发性有机废气未

JY23206020138001, 声明作废。

▲褚坤遗失学生证,学号:0427211027,声明作废。

▲张玉贞、任小炳(故)遗失南通天山置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票号码:No12597757, 发票代码:032001900105, 金额:345461.60元, 兴石花园 18-1803, 面积105.17平方米, 18-B134 车库15.23平方米, 声明作废。

南通众皓胶粘制品有限公司
2023年3月16日

认尸启事

2023年2月27日23时许,在225省道9km+600m路段(如东县河口段),一男子发生交通事故死亡,死者身份不明,男性,60多岁,身高162cm,中等偏胖体型,圆脸,短发,胡子花白,全身着黑色防雨服,左小腿前部有一长10cm左右的陈旧伤疤。如有类似走失人员信息,请与如东县公安局交警大队联系,联系人:袁警官,电话15190970123。

线上办理 请扫码

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年5月20日10时至2023年5月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市通州区金沙镇交通南路计生指导站内三建集贤楼205室进行公开司法拍卖。

起拍价84.6083万元,保证金15万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年3月16日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年5月20日10时至2023年5月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市通州区金沙镇交通南路计生指导站内三建集贤楼205室进行公开司法拍卖。

起拍价84.6083万元,保证金15万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年3月16日